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Αθήνα, 25 Μαΐου 2016 –  Η Bayer Ελλάς για 4η συνεχόµενη χρονιά βρέθηκε στο 

πλευρό της Οµάδας Αιγαίου, υποστηρίζοντας τον 22ο ∆ιάπλου Αιγαίου Πελάγους 

ο οποίος ολοκληρώθηκε τη ∆ευτέρα, 23 Μαΐου 2016. Για µια ακόµη φορά, µέσω 

της υποστήριξης αυτής, η Bayer Ελλάς αποδεικνύει ότι συνεχίζει µε συνέπεια να 

κάνει πράξη τη δέσµευσή της και να συµβάλει µε κάθε τρόπο στην βελτίωση της 

ποιότητας ζωής των Ελλήνων πολιτών και να προσφέρει βοήθεια στους 

συνανθρώπους µας που το έχουν ανάγκη.  

 

Η Οµάδα διένυσε πάνω από 530 ναυτικά µίλια µε 10 προορισµούς: Θύµαινα, 

Φούρνοι, Αγαθονήσι, Σύµη, Χάλκη, Νίσυρος, Αστυπάλαια, Ίος, Ηρακλειά, 

Κουφονήσι,  στα οποία διενεργήθηκαν ιατρικές, αιµατολογικές και µικροβιολογικές 

εξετάσεις των κατοίκων. Παράλληλα, κατά τον ∆ιάπλου παραδόθηκε εκπαιδευτικό 

και παιδαγωγικό υλικό στα σχολεία των νησιών, ενώ ολοκληρώθηκαν και 

σηµαντικά έργα υποδοµής. 

 

Η Bayer Ελλάς πιστή πάντα στην αποστολή της «Επιστήµη για µια καλύτερη 

ζωή» µε την υποστήριξη στην Οµάδα Αιγαίου εστιάζει και αυτή τη φορά στους 

κατοίκους των µικρών και ακριτικών νησιών που έχουν µεγάλη ανάγκη σε θέµατα 

υγείας και υποδοµών. Στο πλαίσιο αυτό, η εταιρία σε συνεργασία µε την οµάδα 

Αιγαίου προχώρησαν σε δωρεά ενός κλειστού βαν, στην κοινότητα του 

Κουφονησίου, το οποίο προσφέρει τη δυνατότητα µεταφοράς ατόµων, κυρίως 

υπερηλίκων και σε εξαιρετικές περιπτώσεις ασθενών και τραυµατιών. Μια τέτοιου 

είδους δωρεά αποτελεί µέγιστης σηµασίας υποστήριξη για την τοπική κοινότητα, 

η οποία αντιµετώπιζε σοβαρό πρόβληµα στο κοµµάτι της µεταφοράς ατόµων τα 

οποία είχαν πραγµατικά ανάγκη.  

 

Η διευθύντρια επικοινωνίας της Bayer Ελλάς κυρία Σόνια Μουσαβερέ, τόνισε 

σχετικά: «Είναι τιµή µας για µια ακόµη χρονιά που βρισκόµαστε εδώ, µαζί µε την 

Οµάδα Αιγαίου και είµαστε έτοιµοι να βρεθούµε στο πλευρό των συµπολιτών µας 

H Bayer Ελλάς στηρίζει για 4η χρονιά την Οµάδα Αιγαίου 

Η Εταιρία βρέθηκε στο πλευρό της Οµάδας προσφέροντας την υποστήριξή της για την 

βελτίωση της ζωής στους συνανθρώπους µας που το έχουν ανάγκη! 
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στα µικρά νησιά που το έχουν ανάγκη. Η φιλοσοφία της Bayer Ελλάς 

επικεντρώνεται στον άνθρωπο κι έτσι στο πλαίσιο της εταιρικής µας 

υπευθυνότητας φροντίζουµε πάντα να συµβάλλουµε ουσιαστικά στην άµβλυνση 

σηµαντικών προβληµάτων που απασχολούν την ελληνική κοινωνία και στη 

δηµιουργία καλύτερης ποιότητας ζωής για τους συµπολίτες µας. Είµαστε και θα 

παραµείνουµε πιστοί στις αρχές και τις αξίες της εταιρίας µας και θα συνεχίζουµε 

να υποστηρίζουµε ενέργειες οι οποίες στοχεύουν στη βελτίωση του βιοτικού 

επιπέδου και της ποιότητας της ζωής των Ελλήνων, όπως άλλωστε κάνουµε µε 

συνέπεια τα τελευταία 60 χρόνια στην Ελλάδα.». 

 

Από την πλευρά της Οµάδας Αιγαίου, ο Κυριάκος Σταθάκης, Μέλος της Οµάδας, 

συµπλήρωσε: «Για τέταρτη συνεχόµενη χρονιά η Bayer Ελλάς βρίσκεται αρωγός 

σε αυτή µας την προσπάθεια προκειµένου να βρεθούµε κοντά στους ακρίτες µας. 

Με τη Bayer Ελλάς εκείνο το οποίο µοιραζόµαστε είναι ένα κοινό όραµα. Το κοινό 

µας όραµα είναι να καταφέρουµε να βελτιώσουµε τη ζωή στα µικρά και ακριτικά 

νησιά µε χορηγίες, έργα υποδοµής και ιατρικές εξετάσεις και γι’ αυτόν τον λόγο 

την ευχαριστούµε πολύ». 
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Bayer: Επιστήµη για µία Καλύτερη Ζωή 
Η Bayer είναι ένας παγκόσµιος οργανισµός που δραστηριοποιείται στο χώρο των 
Βιοεπιστηµών και συγκεκριµένα στους τοµείς της Υγείας και της Γεωργίας. Τα 
προϊόντα και οι υπηρεσίες της Bayer σχεδιάζονται µε γνώµονα το όφελος των 
ανθρώπων και τη βελτίωση της ποιότητας της ζωής τους. Ταυτόχρονα, ο Όµιλος 
στοχεύει στη δηµιουργία αξίας µέσω της καινοτοµίας, της ανάπτυξης και της 
υψηλής απόδοσης. Η Bayer είναι προσηλωµένη στις αρχές της αειφόρου 
ανάπτυξης και δρα ως ένας κοινωνικά και ηθικά υπεύθυνος εταιρικός πολίτης. 
Κατά το οικονοµικό έτος 2015, ο Όµιλος απασχολούσε περίπου 117.000 άτοµα 
και είχε πωλήσεις της τάξεως των 46,3 δισεκατοµµυρίων ευρώ. Οι επενδύσεις 
ανήλθαν σε € 2,6 δις ενώ οι  δαπάνες για Έρευνα και Ανάπτυξη σε € 4,3 δις. Στα 
αποτελέσµατα αυτά συµπεριλαµβάνονται τα οικονοµικά στοιχεία του Τοµέα 
Πολυµερών, ο οποίος εισήλθε στο χρηµατιστήριο στις 6 Οκτωβρίου 2015, ως 
ανεξάρτητη εταιρεία µε την επωνυµία Covestro. Για περισσότερες πληροφορίες, 
επισκεφθείτε το www.bayer.com.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την Bayer Ελλάς, επισκεφθείτε το 
www.bayer.gr. 
 
 
 
Σχετικά µε την Οµάδα Αιγαίου 
H Οµάδα Αιγαίου συστάθηκε το 1995 από µία οµάδα ανθρώπων 
ευαισθητοποιηµένων για τα προβλήµατα που αντιµετωπίζουν οι κάτοικοι των 
ακριτικών και µικρών νησιών του Αιγαίου πελάγους. Στόχος της Οµάδας Αιγαίου 
είναι η ανακούφιση, στήριξη και ενίσχυση των ακριτικών και µικρών νησιών του 
Αιγαίου πελάγους. Η Οµάδα µε περισσότερα από 10 φουσκωτά, ένα 
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εξειδικευµένο πλωτό ασθενοφόρο σκάφος και µε πολλές δεκάδες εθελοντές εκ 
των οποίων περισσότεροι από 40 ιατροί, 20 και πλέον ειδικοτήτων, έχει καλύψει 
πάνω από 20.000 ναυτικά µίλια κι έχει επισκεφθεί τα περισσότερα µικρά και 
ακριτικά νησιά του Αιγαίου Πελάγους. Το ιατρικό τµήµα της οµάδας µας έχει 
πραγµατοποιήσει ιατρικές εξετάσεις σε περισσότερους από 22.000 κατοίκους και 
πάνω από 6.500 από αυτούς έχουν υποβληθεί επίσης σε αιµατολογικές και 
βιοχηµικές εξετάσεις.  
Στις ενέργειες της Οµάδας Αιγαίου συγκαταλέγονται και: εξοπλισµός ιατρικών 
µονάδων, δωρεά βιβλίων, χρηµατοδότηση έργων αφαλατώσεως, κατασκευή και 
δωρεά παιδικών χαρών, κλειστών γυµναστηρίων, γηπέδων 5χ5 κλπ.   
 
 

Επικοινωνία 

Σόνια Μουσαβερέ, Τηλ. +30 210 618 75 62 

e-mail: sonia.mousavere@bayer.com  

 

 

∆ηλώσεις που αναφέρονται στο µέλλον 

Το παρόν δελτίο τύπου περιέχει συγκεκριµένες δηλώσεις που αναφέρονται στο µέλλον και βασίζονται στις 
σηµερινές εκτιµήσεις και προβλέψεις της ∆ιεύθυνσης του Οµίλου Bayer και των τµηµάτων της. ∆ιάφοροι 
γνωστοί και άγνωστοι κίνδυνοι, αβεβαιότητες καθώς και άλλοι παράγοντες µπορούν να οδηγήσουν σε 
σηµαντικές αποκλίσεις από την παρεχόµενη µε το παρόν εκτίµηση, ως προς τα αποτελέσµατα, την 
οικονοµική κατάσταση, την ανάπτυξη ή  την απόδοση της εταιρίας. Οι παράγοντες αυτοί, µεταξύ άλλων, 
περιλαµβάνουν τις δηµοσιευµένες εκθέσεις της Bayer, οι οποίες είναι διαθέσιµες στον ιστότοπο της εταιρείας 
www.bayer.com. Η Εταιρία δεν αναγνωρίζει καµία υποχρέωσή της για συνέχιση παροχής δηλώσεων που να 
αναφέρονται στο µέλλον ούτε για προσαρµογή αυτών σε µελλοντικά γεγονότα και εξελίξεις. 


